第42回那珂川市民軟式野球トーナメント大会要項
　
１　主　　催
那珂川市体育協会

２　主　　管
那珂川市野球協会

３　後　　援
那珂川市、那珂川市教育委員会

４　目　　的
軟式野球を通じて広く地域住民のコミュニティ活動を推進するとともに市民の健康増進に寄与する。

５　試合日程
令和元年10月8日(火)から
平日　月曜日から金曜日までのナイター（19:30～21:15）
６　場　　所　　 西畑球場及び那珂川南中学校
７　試合方法　　

（1） トーナメント戦とする。

（2） 試合を行うチームは試合開始予定時刻の30分前に集合する。

· 試合開始時間に9人がそろっていない場合は、棄権試合とする。
相手の同意が得られれば最大10分間、試合開始時間を遅延しても可。ただし、この場合の試合終了時間は、通常どおりとする。
（3） １試合は7イニングとし、延長は2イニングまでとする。

（4） １試合は1時間45分とする。ただし、1時間30分を過ぎて新しいイニングには入らない。（降雨等の中断時間も含む。）なお、試合時間内で5回を終了しなかった場合でもゲームは成立する。
※1時間45分が経過した場合、試合途中であっても終了する。この場合、先攻側が攻撃中であれば、前のイニングの時点の結果で、後攻側が攻撃中で後攻側が得点をリードもしくは同点であれば終了時点、先攻側が得点をリードもしくは同点であれば、両チームが攻撃を終えたイニングにさかのぼった時点で試合終了とする。
（5） 5回終了後7点以上の差がついた場合はコールドゲームとする。

※ただし、決勝戦は対象外とする。

（6） 降雨によるコールドゲームは5回終了後とする。5回終了前は再試合とし降雨以外は成立する。

（7） 同点の場合は9名でジャンケンする。（5人先勝ち）

· 決勝戦は、特別延長戦（ノーアウト満塁のエキストライニング：打順は前イニングの続き）を行う。

（８）試合には、指名打者(DH)制（別紙)の使用を認める。

８　参加資格

（1） 市内に居住又は勤務する者が2分の1以上の大学生を含む社会人で構成されたチーム。

（2） 市内に職場を有する企業で構成されたチーム

９　試合球

全日本軟式野球連盟公認級マルエスＭ号とする。各試合両チームは新しいボールを2個提出する。

10　試合上の注意及び運行

（1） ホームチームが一塁側とする。

（2） 試合開始時刻にメンバー表が提出されない場合は不戦敗とする。

（3） 主審は試合開始前に先攻後攻を決める。

（4） 選手は、本大会出場する複数のチームにおいて登録・出場することはできない。

（5） ベンチには登録された選手以外は入ってはならない。

（6） グラウンド整備、ライン引き及びスコアボードはホームチームが行う。

※ホーム・ビジターの別は、トーナメント表に記載。

（7） 服装は統一したユニフォームを着用すること。
※バッター・キャッチャーはヘルメット着用のこと
（8） 審判のジャッジに対する抗議は行わないこと。
（9） ファウルボールは両チームで拾う。

(10)
試合会場での喫煙は、所定の場所で行い吸殻は持ち帰ること。ただし、試合開始後の喫煙は一切禁止する。
（11）
出場選手の態度が見苦しい場合または飲酒を確認した場合は主審の判断で退場を命じることができる。

（12）
試合は審判の指示に従いスムーズに進行する。

（13）
グラウンド使用日誌及び試合後のグラウンドの鍵はホームチームが記入・管理する。

（14）
ホームチームは、試合結果を野球協会のグループLINEに連絡すること。

（15）
雨天が続きグラウンド状況が悪いことが明らかに認められる場合は、双方協議の上、（午後５時までに）中止を決定できる。ただし、中止決定後、ホームチーム（トーナメント表で☆の記載があるチーム）は必ず相手チームと審判及び大会担当者にその旨連絡しなければならない。


■連絡体系





（16）
球場において中止を決定する場合（午後５時までに中止決定しなかった場合）は、選手が９人そろったことを条件として、両チーム及び審判の３者において協議し中止を決定することができる。ただし、この時、９人そろっていない場合は、そのチームは不戦敗となる。

11　開会式及び組み合わせ抽選会

日時　令和元年9月2日（月）午後7時から　（午後6時45分集合）
場所　那珂川市民体育館談話室
出席者　1名　各チーム監督もしくは主将（代理可）

※必ず出席すること。欠席の場合は失格とする。

12　表　　彰　　優勝、準優勝チーム

13　事故責任　　大会の事故については各自の責任とする。

14　審　　判　　筑紫野市野球連盟（全日本軟式野球連盟審判部福岡県筑紫支部）が行う。

15　参加申し込み期限及び参加費

　　令和元年8月23日(金)午後5時までに参加申込書及び参加費5,000円を添えて那珂川市体育
協会事務局（那珂川市民体育館内　℡953-2112）まで申し込む。

(別紙)

指名打者、那珂川市民軟式野球トーナメント大会ローカルルール

1． 指名打者

多くの選手に出場機会を与えるために、打撃だけを行う１０人目選手を指名し、１０人で攻撃することが許される。

2． 指名打者の使用

指名打者の使用は試合開始前に決定し、交換するメンバー表に記載されなければならない。

※試合開始時に使用しなければその試合で指名打者を使用することはできない。

３．指名打者の交代

（１）試合開始前に交換されたメンバー表に記載された指名打者は、相手チームの先発ピッチャーに対して、少なくとも一度は打撃を完了しなければ交代できない。

※ただし、そのピッチャーが交代したときはその必要はない。

（２）指名打者に代えてピンチヒッターを使ってもよい。氏名打者に代わった打者は、以降指名打者となる。

※退いた指名打者は、再び試合に出場できない。

（３）指名打者は守備につくことはできない。

（４）指名打者に代わって代走者が出場することができるが、その走者が以降指名打者の役割を受け継ぐ。

４．指名打者の打順

指名打者は打順表の中でその番が固定されており、多様な交代によって指名打者の打撃の順番を変えることは許されない。

５．指名打者の消滅

本大会での指名打者は消滅しない。従って、試合途中で指名打者に変わる選手が不在となる場合は、没収試合となる。

相手チーム連絡員





ホームチーム連絡員


☆マークがあるチーム





横関　審判長　090-6638-5733





野球協会　グループLINE





市民体育館　953-2112





この大会に関する問い合せ先


那珂川市野球協会　事務局次長　神代


電話：090‐7450‐1927


mail：rii12yui3aoi7@i.softbank.jp
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